             







                      Środa Śląska.13.04.2012 r. IZPO.272.7.2012  

Wyjaśnienia i modyfikacja do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. przetargu nieograniczonego na obsługę bankową powiatu średzkiego w latach 2012 – 2016.
Na podstawie art.38 ust.1 i 2   ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.  Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz.U.     z 2010 r. Nr 113, poz.759 ze zm.)  –Zamawiający  wyjaśnia, co następuje:
 I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA  (umieszczone na stronie BIP dn.13.04.2012r.)
Odpowiedź na pytanie nr 1:. Kredyty zostały przedstawione w załączniku nr 1 do niniejszych wyjaśnień (tabela). Akcji, udziałów w innych podmiotach – Zamawiający nie posiada.
Odpowiedź na pytanie 2 i 3 :  Wpłaty i wypłaty gotówkowe rozumiane są jako:

- przyjmowanie codziennie utargu z kasy Starostwa na rachunek podstawowy Starostwa,

- wypłata czekiem: realizacja czeków nie więcej niż 10 czeków miesięcznie na wypłaty gotówkowe dla pracowników.

Odpowiedź na pytanie nr  4 : 

- a i b: przedstawiona na stronie internetowej BIP Wieloletnia Prognoza Finansowa z dnia 29.12.2011r. uwzględnia wszystkie uwagi RIO,

- c: planowany wzrost dochodów nastąpił z tytułu wspólnych z gminami inwestycji oraz wzrost dochodów bieżących zgodnie z założeniami budżetowymi oraz aktualizacji wyceny użytkowania wieczystego. 
Odpowiedź na pytanie nr 5: opinia RIO dot. projektu budżetu. Natomiast Uchwała budżetowa na 2012 rok, przedstawiona na stronie internetowej BIP, uwzględnia wszystkie uwagi RIO.
Odpowiedź na pytanie nr 6: Pod pojęciem „ realizacja poleceń przelewów” w opisie przedmiotu zamówienia (pkt.III SIWZ) rozumie się przelewy krajowe w PLN na  rachunki w innych bankach.   
 Odpowiedź na pytanie nr 7:  Zgodnie z zapisami pkt III SIWZ – Zamawiający ponownie informuje, iż  realizacja poleceń przelewów (elektronicznych i papierowych) do innych banków w systemie ELIXIR- powinna następować tego samego dnia roboczego, jeżeli dyspozycja została złożona do godz.15.30, najpóźniej w dniu następnym jeżeli dyspozycja została złożona po godz.15.30, 
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę w zakresie godzin z 15.30 na 15.15.
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